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Uczestnicy
postepowania przetargowego

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO

W odpowiedzi na otrzymane zapytanie dotyczace postepowania o udzielenie zamoéwienia
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest zadanie pn:
Dostawa sprzetu komputerowego, podziat na 4 czesci Zamawiajacy dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 112 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2019r.,
poz. 1843 ze zm.) udziela nastepujacych wyjasnien:

W nawigzaniu do ogtoszonego przez Panistwa ww. postepowania, ktérego przedmiotem jest
dostawa sprzetu komputerowego, zwracamy sie do Panstwa z uprzejma prosba o udzielenie
odpowiedzi na ponizej zadane pytanie dotyczace oprogramowania: wszystkie zamawiane
komputery przenosne i stacjonarne czescinr 1, 3 i 4.

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzgdzeniu?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane

przez producenta komputera?
Odpowiedz:
Tak

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta
sprzetu lub inng forma uwiarygodniania oryginalnosci wymagang przez producenta
oprogramowariia stosowng w zaleznosci od dostarczanej wers;ji?

Odpowiedz:

Tak



Pytanie 4
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ zastosowanie

procedury sprawdzajacej legalnos¢ dostarczonego oprogramowania?
Odpowiedz:
Tak

Pytanie 5

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programoéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystgpienia watpliwosci co do jego legalnosci?

Odpowiedz:

Tak



